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Problem (public)

He ynaeTcs BbIMOMHUTL CEAHC PeAaKTUPOBaHUS 06beKTa CTaHAAPTHLIM ANA
KOMIMAC-Tpathuk cnoco6oM — OBOVHBIM LLENYKOM MbILLU

Solution (public)

B03MO>XXHO, B OpUrnHane AoKyMeHTa AaHHbli 06beKT SBAANCA COCTaBHON YacTbio 610Ka.
Mpu nmnopte DXF-chaitnos KOMIMAC-Ipacrk coxpaHseT noab3oBaTenbckue 6nokm AutoCAD,
npeobpasys UX B aHaNOrn4Hble 06BEKTbI — Makpo3ieMeHThl. [I18 paspyLleHns
MaKpO3JIeMeHTa BblAENNTE ero LIeYKOM MbILIW 1 BbINOJHUTE KoMaHay Onepauun —
Pa3pywinTs. Mocie 3TOro BbIMOAHWUTE ONepaLvio peAakTUpoBaHus.

https://sd.ascon.ru/otrs/public.pl?Action=PublicFAQPrint&ltemID=212 Page 1



